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La medición de agosto registra una tenue recuperación de un punto en la aprobación al 
presidente Alberto Fernández (de 38 a 39). En los últimos cuatro meses, la aprobación 
presidencial ha flotado en una estrecha franja que va de los 38 a los 42 puntos. 1 

2 

3 

4 

5 

A nivel geográfico se constata que el presidente es políticamente más fuerte en el Gran 
Buenos Aires, donde alcanza una aprobación de 50 puntos, que en la Capital y el 
interior, donde reúne 35 puntos de apoyo. 

En este contexto, la economía parece perfilarse como el principal issue de campaña, lo 
que constituirá un desafío tanto para el Frente de Todos como para Juntos por el 
Cambio y una oportunidad para las terceras fuerzas. 

El doble comando en el Frente de Todos es una cuestión cotidiana del debate político. 
En agosto, un 52% de los encuestados dijo que Cristina Kirchner tiene la última palabra 
en cuestiones importantes, mientras que un 36% mencionó a Alberto Fernández. 

Durante los últimos 60 días creció fuerte la percepción de que la prioridad del gobierno 
debe ser la reactivación económica. Se confirma de este modo un cambio de rumbo, ya 
que durante la primera parte del año venían aumentando las menciones a la pandemia. 
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6 

7 

8 

9 

De cara a las elecciones legislativas, un 31% de los entrevistados manifestó que votaría 
por el Frente de Todos, dos puntos más que el 29% que dijo que votaría por Juntos por 
el Cambio. 

Las aperturas electorales muestran que el oficialismo saca una ventaja importante en el 
conurbano bonaerense (+10), es superado ampliamente en la Capital (+13) y presenta 
un cuadro de paridad con Juntos por el Cambio en los distritos del interior del país. 

En el ranking de dirigentes mejor evaluados, Horacio Rodríguez Larreta se mantiene al 
tope del listado con una imagen positiva de 53%. Lo escoltan Diego Santilli (46%), que 
creció 5 pts. tras su lanzamiento, Alberto Fernández (45%) y Patricia Bullrich (44%). 

10 

En agosto, Cristina Kirchner apareció como la dirigente más importante del oficialismo 
con un 49% de las menciones, bien por encima del Presidente. En la oposición, el mejor 
posicionado fue Horacio Rodríguez Larreta que reunió un 41% 

Si bien la difusión de las visitas privadas a la quinta de Olivos durante el ASPO no tuvo 
hasta ahora un impacto negativo en la aprobación presidencial y la intensión de voto, 
fue mayoritariamente mal recibida por los entrevistados. 
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“¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que Alberto Fernández está haciendo como presidente?” (en %) 
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“¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que Alberto Fernández está haciendo como presidente?” (en %) 
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Votó a Fernández   
 

 

Votó a del Caño       
 
Votó a Lavagna   
Votó a Centurión   
Votó a Espert         
Votó a Macri          

“¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que Alberto Fernández está haciendo como presidente?” (en %) 
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“¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que Alberto Fernández está haciendo como presidente?” (en %) 
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“¿Quién cree que tiene la última palabra en los temas importantes:  
Cristina Kirchner o Alberto Fernández?”  

+24 +16 
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“Alguna gente cree que Alberto Fernández debería tener un perfil más autónomo e 
independiente de Cristina Kirchner, mientras que otros sostienen que el presidente y su vice 
deben seguir en la misma sintonía que hasta ahora. ¿Qué opina usted?”  
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“¿Cuál debería ser la principal prioridad del gobierno:  
frenar el coronavirus o mantener la economía en funcionamiento?” (en %) 

+74 +51 +37 
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“¿Usted diría que en general las medidas sanitarias adoptadas por Argentina son suficientes o 
insuficientes para enfrentar la pandemia de coronavirus? ¿Y diría que en general las medidas económicas 
adoptadas por Argentina son suficientes o insuficientes para palear los efectos de la pandemia?”  
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“¿Usted diría que en general las medidas sanitarias adoptadas por Argentina son suficientes o 
insuficientes para enfrentar la pandemia de coronavirus? ¿Y diría que en general las medidas económicas 
adoptadas por Argentina son suficientes o insuficientes para palear los efectos de la pandemia?”  



I17I © 2021 Real Time Data Corp. All Rights Reserved                      www.inrtd.com 

“Recientemente se difundió un listado de personas que visitaron al Presidente y la Primera Dama en la quinta 
presidencial durante las semanas que regía el Aislamiento Socio Obligatorio. ¿Qué opina usted al respecto?”  

CODIFICACIÓN 
Justificado      29% 
Injustificado  60% 
No sabe 11% 
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“¿Cuál es el dirigente político de la Argentina que más se acerca a sus ideas?”                            ⭝⭜:variación vs. 30 días atrás 
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“¿Cuál es el dirigente político de la Argentina que más se acerca a sus ideas?” 
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“¿Qué imagen tiene de los siguientes dirigentes?” (en %) 
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 Abril Mayo Junio Julio Agosto

Frente de Todos 27 33 34 31 31

Juntos por el Cambio 30 32 31 27 29

Centro Derecha (Milei, Espert) 8 5 5 8 6

Peronismo no K (Lavagna, Randazzo) 6 5 4 6 5

Partidos Provinciales 2 2 2 1 3

Frente de Izquierda 4 3 1 3 3

Otros 7 5 3 5 8

Indecisos 16 15 19 19 16

Total 100 100 100 100 100

“¿A cuál de los siguientes frentes electorales votaría si la elección a diputados fuera hoy?” 
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Capital GBA Interior

Frente de Todos 29 35 29

Juntos por el Cambio 42 25 29

Centro Derecha (Milei, Espert) 5 4 7

Peronismo no K (Lavagna, Randazzo) 4 7 5

Frente de Izquierda 5 5 1

Otros 2 6 7

Indecisos 12 15 17

Total 100 100 100

“¿A cuál de los siguientes frentes electorales votaría si la elección a diputados fuera hoy?” 
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Dirección 

correcta

Mucho x 

corregir

Dirección 

incorrecta

Frente de Todos 90 66 2

Juntos por el Cambio _ 1 49

Centro Derecha (Milei, Espert) _ 0 10

Peronismo no K (Lavagna, Randazzo) _ 7 5

Frente de Izquierda 4 4 1

Otros 3 7 14

No sabe 3 15 19

Total 100 100 100

“¿A cuál de los siguientes frentes electorales votaría si la elección a diputados fuera hoy?” 
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“¿Quién le gustaría que sea el próximo presidente de la Argentina?” 
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“¿Quién le gustaría que sea el próximo presidente de la Argentina?” 
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“¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre el rumbo actual de la Argentina?” 
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“¿Qué cree que sería más importante para el país: desarrollar una economía 
que produzca más o una economía que distribuya mejor?” 
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“¿Cuál cree que es la mejor fórmula para reactivar la economía argentina: 
que haya mayor intervención estatal en las empresas o que haya menor 
intervención estatal en las empresas?” (en %)  
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“¿Cómo calificaría la situación actual del país?” “¿Cómo cree que estará el país dentro de un año?” 
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“¿Cuándo cree que la economía argentina va a volver a funcionar normalmente?” 
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“Por lo que usted sabe, ¿el problema del coronavirus se está solucionando, 
está empeorando o se mantiene más o menos estable?” 
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“¿Cómo diría que Argentina está manejando el problema del coronavirus?” 
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“¿A usted qué le produce más temor: contagiarse de coronavirus o contagiar a otros?”  
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“¿En su vida cotidiana, cuánto se cuida usted para no contagiarse ni contagiar Covid?” (en %) 
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“Algunas personas dicen que las cosas volverán a la normalidad cuando pase la pandemia 
mientras que otros creen que el mundo ya no será igual y que los cambios llegaron para 
quedarse. ¿Qué opina usted?” 
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Entre el 2 y el 10 de agosto de 2021 Real Time Data entrevistó mediante una encuesta 
online (CAWI) a 1100 ciudadanos mayores de 18 años residentes en Argentina.  

La muestra fue sorteada aleatoriamente de un panel propio. Los participantes fueron 
contactados por correo electrónico o mensaje de texto y utilizaron computadoras, 
tabletas y teléfonos inteligentes para contestar un cuestionario semi-estructurado de 12 
minutos de duración. Tras el trabajo de campo, la muestra fue ponderada según 
parámetros censales (sexo, edad, actividad y zona) y electorales (voto en 2019). 

La precisión de los estudios online se mide mediante un intervalo de credibilidad. En este 
caso, la encuesta tiene un intervalo de credibilidad de +/- 4% para los totales nacionales. 
Para obtener más información sobre los intervalos de credibilidad haga clic aquí.  

Los resultados de este estudio, como el de todas las encuestas, están sujetos a otras 
fuentes de error, incluidos -entre otros- errores de cobertura y errores de medición. 

https://www.ipsos.com/sites/default/files/2017-03/IpsosPA_CredibilityIntervals.pdf


WWW.INRTD.COM        INFO@INRTD.COM 
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